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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

SARAJEVO

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje broj: 01-05-41335-43/19 od 22.11.2019. godine
postavljeno od strane zastupnice Bilsene Šahman - dostavlja se;

Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, dana 28.11.2019. godine
zaprimila je zastupničko pitanje postavljeno od strane zastupnice Bilsene Šahman na 15.
radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 19.11. 2019. godine u okviru
tačke Dnevnog reda " Poslanička /zastupnička pitanja, inicijative i odgovori " a u skladu sa
Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo koje glasi

" Zbog žalbi građana na stanje stacioniranih rampi koje služe kao mjera zaštite od nelegalne
sječe šuma na području Kantona Sarajevo ljubazno molim da mi se dostave slijedeće
informacije:

1. Tačne lokacije svih stacioniranih rampi, po mogućnosti prikazanih na karti koja ujedno
detaljno prikazuje sve lokalne šumske puteve

2.Fotografije svih stacioniranih rampi.
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Također mourn Kantonalnu upravu za inspekcijske poslove da svojim nadzorom utvrdi
činjenično stanje po pitanju stacioniranih rampi na lokalnim putevima"

Na postavljeno zastupničko pitanje, dostavljamo slijedeći

ODGOVOR:

Prije davanja odgovora na postavljeno zastupničko pitanje, želimo istaći da šumska
infrastruktura, među koju spada i putna infrastruktura po pitanju projektovanja, izgradnje i
održavanja u nadležnosti je korisnika šuma, odnosno Kantonalnog javnog preduzeća za
gospodarenje državnim šumama "Sarajevo-šume" doo Sarajevo, shodno članu 37, 38 i 39
Zakona o šumama Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj: 5/13)

U toku -2010 ̀godine, iz posebnih sredstava "opšte korisnih funkcija šuma", finansiran je
projekat u KJP "Sarajevo-šume" doo Sarajevo, kada je nabavljeno i instalirano na
šumskim putevima ukupno 30 rampi, čija namjena je bila sprečavanje kretanja po
šumskim putevima za teretna i druga vozila radi sprečavanja vršenja bespravnih sječa i
krađe drveta.

Rampe su bile postavljene na odrecienim šumskim putevima prema projektu koji je
sačinilo KJP "Sarajevo-šume" doo Sarajevo na prijedlog Kantonalne uprave za šumarstvo
u čijoj nadležnosti je čuvanje šuma od bespravnih sječa.

U cilju davanja odgovora na postavljeno 72stupničko pitanje odnosno konstatovanja
trenutnog stanja na terenu na okolnosti iz zastupničkog pitanja, kantonalna šumarska
inspekcija izvešila je inspekcijski nadzor u Kantonalnom javnom preduzeću za
gospodarenje državnim šumama "Sarajevo-šume" doo Sarajevo, kao i šumama i šumskim
putevima na području Kantona Sarajevo i utvrdila sljedeće:

Nadzor je vršen u dam 05., 06. i 09. decembra 2019. godine, i to na način što je izvegen
obilazak lokaliteta i mjesta na kojima su u toku 2010. godine bile postavljene rampe i to
kako slijedi:

Op6ina Hadžid
Lokalitet "Selo Do" u Tarčinu,
Lokalitet "Mrkajin Potok" u Tarčinu,
Lokalitet "Smucka - Orahovica" u Tarčinu,
Lokalitet "Gornja Biopča" u Budmolićima,
Lokalitet "Lokve"- put za Igrnan u Lokvama,
Lokalitet "Lokve"- put za Prataču u Lokvama,
Lokalitet "Matina Koliba" na Igmanu,
Lokalitet "Žunovnica" u Hadžićima
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A,

Opkina Ilidža
Lokalitet "Glavogodina" - put prema Igmanu u Hrasnici,
Lokalitet "Ajišnik", na Igmanu.

Opeina Ilijaš
Lokalitet "Kanjon Misoče" u Misoči i
Lokalitet "Ljubina" u Ljubini.
Lokaltet "Drina" u D. Ćevljanovići
Lokalitet "Nabožić" iz pravca Misoče
Lokaltet ulaza puta u odjel 12 GJ "G.Ljubine"
Lokalitet ulaza puta u odjel 187 GJ "Kaljina-Bioštica"

Opčina Vogošča
Lokalitet "Radida Potok" u Radića potoku i
Lokalitet "Tihovićka Brda" u Tihovićima.

Opčina Start Grad Sarajevo
Lokalitet "Doline" na Vučijoj Luci.

Opčina Trnovo
Lokalitet "Policijski punkt" na Igmanu,
Lokalitet "Bijele Vode - Kamenolom" na putu prema Dejčićima,
Lokalitet "Čakle" na putu prema Dejčićima,
Lokalitet "Lađevac" u Šabićima,
Lokalitet "Bukota" u Šabićima,
Lokalitet "Lovačka kuda" u Šabićima,
Lokalitet "Fatina Voda" u Šabićima,
Lokalitet "Gluhača" prema Umoljanima,
Lokalitet "Dujmovska Brda" u Ledićima,
Lokalitet "Čumurane" u Delijašu i
Lokalitet "Bašci" u Bašcima"

Rampe su na većini nabrojanih mjesta u vrijeme vršenja inspekcijskog nadzora bile u
potpunosti uništene, a na nekim mjestima kao na Matinoj kolibi, Glavogodini, Lovačka
kuća, Bukote, Lađevac, postojali su ostaci od rampi, koji nisu u funkciji.

Inspekcija je u toku vršenja nadzora utvrdila da je na nekim mjestima, odnosno šumskim
putevima, Kantonalno javno preduzeće za gospodarenje državnim šumama "Sarajevo-
šume"doo Sarajevo, u saradnji sa čuvarima šuma iz Kantonalne uprave za šumarsrtvo
izvršilo kopanje kanala ili nanošenje zemlje u vrećama na početku i ulazu puta u šumu i
šumski odjel, sa ciljem sprečavanje ulaska teretnih vozila u šumu i šumske odjele, a radi
bespravnih sječa i krađe šume.
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Potrebno je napomenuti da su na nekim lokalitetima, kao napr. u Misoči, u Glavogodini,
na Igmanu kod policijskih objekata, jog' od ranije postojale rampe koje su služile u druge
svrhe (kontrole prometa mineralnih sirovina iii kontrole lica).

Šumarska inspekcija u vršenju nadzora nije uspjela doći do projekta za izgradnju i
postavljanje rampi iako se zahtjevom za ustupanje projekta sa ciljem uvida u isti obraćala
Kantonalnom javnom preduzeću za gospodarenje šumama "Sarajevo-šume" doo Sarajevo i
Kantonalnoj upravi za šumarstvo, kao nosiocima projekta gradnje navedenih rampi.
Od istih su usmeno dobiveni podaci da su navodno takvi projekti postojali i da su
arhivirani iii možda i uništeni, a da je gradnja i postavljanje rampi izvršeno u toku 2010.
godine i da su poslije nekoliko godina, uglavnom sve rampe iii većina njih bile uništene i
otudene, što je inspekcija utvrdila vršenjem pregleda na navedenim lokalitetima. Iz
navedenih razloga nisu upisane koordinate mjesta na kojima su rampe bile instalirane.

Obzirom da šumarska inspekcija u kontroli nije mogla doći do projekta o postavljanju i
izgradnji rampi, to je zatražila od Kantonalnog javnog preduzeća za gospodarenje
državnim šumama "Sarajevo-šume" doo Sarajevo, da joj ustupi radne karte
šumskoprivrednih područja, na kojima je inspekcija ucrtala i naznačila mjesta na kojima
su rampe nekada bile instalirane.

Kantonalna šumarska inspekcija, u vezi sa gradnjom rampi na šumskim putevima, kao i
uništavanjem i otudivanjem istih poslije odredenog vremenskog perioda, nije poduzimala
upravne mjere iz razloga što rampe na šumskim putevima i komunikacijama nisu
defmisane Zakonom o šumama Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo"
broj: 5/13), niti drugim podzakonsldm aktima iz oblasti šumarstva.
Obzirom da Kantonalno javno preduzeće za gospodarenje državnim šumama "Sarajevo-
šume" doo Sarajevo koje gospodari državnim šumama na području Kantona Sarajevo, kao
ni Kantonalna uprava za šumarstvo u čijoj je nadležnosti zaštita i čuvanje državnih šuma
na Kantonu Sarajevo, nisu projektom, niti drugim aktima utvrdili postavljanje i korištenje
navedenih rampi, to nije ni postojao osnov za eventualno postupanje šumarske inspekcije
u vezi postavljanja, korištenja pa i otudenja navedenih rampi.

U radnim kartama šumskoprivrednih područja na Kantonu Sarajevo, brojevima su
naznačena mjesta na kojima su se rampe nalazile. Karte obzirom na veličinu formata istih
nismo u mogućnosti dostaviti kao prilog odgovoru, au iste se nalaze u spisu i po potrebi i
interesovanju zastupnika bit će pružene na uvid

S poštovanjem,

Dostaviti:
redsjedavajućem Skupštine KS

2. Sekretaru Skupštine KS
3. Stručnoj službi Vlade KS
4. Arhiva
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